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                                  D   E   C   I   Z   I   E   nr. 1019/79/19.03.2009

            
privind  solutionarea  contestatiei  formulate  de  PFA B...   inregistrata  la

DGFP-Timis sub nr.....

Biroul  Solutionarea  contestatiilor  al   DGFP-Timis  a  fost  sesizat de AFPM
Timisoara   prin adresa nr....  inregistrata la DGFP-Timis  sub nr....    cu privire la contestatia
formulata de  PFA B...  cu domiciliul fiscal   in Timisoara  ....

Contestatia a fost formulata impotriva sumelor inscrise in Decizia de impunere
nr.... privind obligatiile fiscale  suplimentare de plata  stabilite pentru persoane fizice care  
desfasoara  activitati independente in mod individual, a fost depusa in termenul reglementat
de  art. 207 din OG  nr. 92/2003, republicata   prin   Cabinet de avocat M...  
  

La dosarul contestatiei nu a fost depusa imputernicirea avocatiala in original,
drept pentru  care   s-a solicita acest document prin  adresa nr. 5987/23.02.2009.
 

Din analiza dosarului contestatiei se constata ca au fost intrunite conditiile
prevazute   de art. 206 si art.209   din OG   nr.  92/2003,  republicata   privind solutionarea
contestatiilor  formulate impotriva actelor administrative fiscale ; DGFP Timis prin Biroul
solutionare   contestatii    este competenta a se pronunta asupra contestatiei. 

I. Prin contestatia inregistrata   PFA  B...solicita anularea Dispozitiei de
masuri nr....si exonerarea de la plata sumelor inscrise in decizia  de impunere , respectiv  
TVA  in suma  de ... lei si accesorii in suma de ... lei. 
                 In sustinerea contestatiei   petenta   arata  ca  a efectuat o singura operatiune,  
a fost un act singular care nu are caracter de continuitate asa cum  prevede  Legea nr.
571/2003, a achitat impozitul datorat prin stopaj la sursa  si nu se impune a fi sanctionata    
deoarece nu a desfasurat nici o activitate  si nu a emis nici o factura .  

II. Din Raportul de inspectie fiscala nr. ... care a stat la baza emiterii
Deciziei de impunere    nr.... rezulta ca   PFA   B...  a realizat venituri din operatiunea de
intermediere a vanzarii imobiliare constand in   terenuri arabile  extravilan si curti contructii.

                        Intermedierea vanzarii, respectiv realizarea de venit   s-a   efectuat in baza
unui contract de comision in data de ... si a obtinut un venit  in suma totala de ...lei   care este  
 superioara  plafonului    reglementat de art. 152 din Legea nr.  571/2003 .



Organul de inspectie fiscal   consemneaza ca PFA    a depus declaratie de
inregistrare fiscala    cod   070   cu nr. ..  la care  a    atasat   Contractul de  comision   nr. ...

Desi prin acest contract  estima sa obtina   venitul de  ...   lei ( ..... ), petenta nu
s-a declarat platitoare de TVA de la data   depunerii declaratiei , adica de la infiintare. 
                      Din verificarea   efectuata   de organele de inspectie fiscala   s-a constatat ca  
PFA nu a solicitat inregistrarea ca si platitoare de TVA  inainte de realizarea operatiunilor
impozabile desi la data semnarii contractului de comision nr.1  din luna noiembrie 2007  avea
cunostinta ca va realiza o   cifra de afaceri care depaseste plafonul de scutire    reglementat  
de   art.152 alin.2,  adica suma  de ... lei. 

Prin completarea eronata a declaratiei de inregistrare fiscala  cod 070    petenta
nu     a respectat prevederile art.152 alin.4 din Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal   cu
modificarile si completarile ulterioare:

 “ o persoana   nou infiintata  poate beneficia de aplicare regimului de scutire , daca la  
momentul inceperii activitatii economice declara o cifra de afaceri anuala  estimata  (...)
Sub plafonul de scutire si nu opteaza pentru aplicarea regimului normal de taxare. “      

Pentru prestarile de servicii   efectuate in perioada 29.11.2007- 31.12.2007,
cand  PFA   B..    a  incasat contravaloarea serviciilor prestate in suma totala de  .... lei fara a
se declara platitoare de TVA  , organul de inspectie fiscala a stabilit TVA colectata in suma
de  ...  lei si majorari de intarziere in suma de  ... lei. 

III. Avand in vedere   constatarile organului de  inspectie fiscala, biroul de
solutionare a contestatiei   retine urmatoarele:

- inspectia fiscala a fost efectuata in baza ordinului de serviciu   nr. .. ; 
             - PFA B..  CNP ... a depus la organul fiscal competent declaratia de
inregistrare fiscala  cod  070  prin care a solicitat inregistrarea fiscala pentru activitatea
economica desfasurata in mod independent  cod CAEN  7031 - Agentii  imobiliare -   
atribuindui-se CIF  ... ;

-   la declaratia  de  inregistrare fiscala cod  070    este atasat   contractul de
comision nr. 1/15.11.2007  incheiat intre SC A..   SRL    si B ...  in   care  se   stipuleaza  “
comitentul se obliga sa plateasca comisionarului pentru serviciile prestate un comision de 5
euro /mp ,  iar obiectul tranzactiei il reprezinta  teren arabil extravilan si curs  constructii  de
22.034 mp”. 
                     Din cele precizate se retine ca  inainte de inceperea activitatii  petenta avea
cunostinta  ca va  depasi plafonul de scutire TVA   pentru anul 2007 ( ... )  si in aceasta
situatie trebuiau avute in vedere prevederile art.152 alin.4 din Legea nr.571/2003  privind
Codul fiscal  cu modificarile si completarile ulterioare . 

Conform prevederilor de mai sus , petenta  avea obligatia   sa completeze
corect  Declaratia de inregistrare fiscal cod 070  adica sa completeze la cartusul E- date  
privind vectorul fiscal    TVA la  infiintare 1.1  cifra estimata a se realiza  . 
  Contractul de comision  nr. ...  avea  valabilitatea de 10  zile ; in acest termen  
nu s-a incheiat nici o tranzactie iar prin actul aditional nr. ...  s-a reziliat contractul de
comision nr....  dar nu  face dovada ca a solicitat la AFPM Timisoara  anularea  CIF    emis
pentru desfasurarea activitatii  cod CAEN 7031 “ agentii imobilare “ . 

La data de  ...  petenta a incheiat Contractul de comision nr. ... care are obiect  
de activitate identic   cu cel al contractului   de comision nr. .... 

De retinut ca numita B ...  a dobandit calitatea  de PFA  -  comisionar -  ca
urmare a inregistrarii   la organul fiscal a  declaratiei   cod 070   si in aceasta calitate    a  fost  



  derulat  si  obiectul  contractului de comision   nr. ...  in urma   caruia a obtinut venitul brut
de ... lei , iar pentru acest venit PFA  ar fi trebuit sa aiba un comportament specific
persoanelor platitoare de TVA,  adica  sa   colecteze TVA .  

Nu se poate retine in solutionarea favorabila a contestatiei   argumentul
petentei ca venitul obtinut  in baza contractului de comision nr. ..  este al persoanei fizice B ...
  identificat prin CNP  si nu prin CIF , deoarece:
               -   nu a fost anulat  CIF  ...  concomitent cu  rezilierea contractului de comision   nr.
...;
                     -   prin   CIF ... dobandit    autorizarea    calitatii de comisionar     pe care a
utilizat-o in obtinerea  venitului; 
                       -  daca declaratia   cod 070  ar fi fost completata  corect  obtinea calitatea de
persoana autorizata platitoare de TVA  de la data infintarii , tocmai  de aceea   organul de
inspectie fiscala prin RIF-ul intocmit a readus situatia fiscala la cea   legala   potrivit
prevederilor punctului 62/2 lit.a din Normele metodologice  de aplicare a Legii  nr. 571/ 2003
privind  Codul fiscal   aprobate prin HG nr.  44/2004:

“a) in cazul in care nerespectarea prevederilor legale este identificata de organele
fiscale competente inainte de inregistrarea persoanei impozabile in scopuri de TVA conform
art. 153 din Codul fiscal, acestea vor solicita plata taxei pe care persoana impozabila ar fi
trebuit sa o colecteze daca ar fi fost inregistrata normal in scopuri de taxa conform art. 153
din Codul fiscal, pe perioada cuprinsa intre data la care persoana respectiva ar fi fost
inregistrata in scopuri de taxa daca ar fi solicitat in termenul prevazut de lege inregistrarea
si data identificarii nerespectarii prevederilor legale. Totodata, organele de control vor
inregistra din oficiu aceste persoane in scopuri de taxa conform art. 153 alin. (7) din Codul
fiscal”.

Luand in considerare cele prezentate    se   impune respingerea contestatiei   ca
neintemeiat pentru suma de ...  lei  TVA   si  ..  lei   majorari de intarziere.

Pentru considerentele aratate in continutul deciziei, in baza referatului nr.
10035/19.03.2009,  in temeiul  prevederilor   OG nr.92/2003, republicata,  privind
solutionarea contestatiilor   formulate impotriva masurilor dispuse prin actele de control sau
de impunere  intocmite de organele MEF    se 
                                                         
            

                           D     E     C     I     D    E :

               
1.  respingerea contestatiei ca neintemeiata pentru suma de  ... lei,

reprezentand:
                          -   TVA   in suma de   ... lei;

  -   majorari de intarziere in suma de  ...lei.  
              

 2.   prezenta decizie se comunica  :
                        

 -   PFA  B ...



          -  AFPM  Timisoara- AIF - cu respectarea prevederilor pct.7.5 din  Ordinul
ANAF nr. 519/2005.     

Prezenta  decizie este definitiva in sistemul cailor administrative de atac si
poate fi atacata   de catre contestator  la instanta judecatoreasca  de contencios administrativ
in termen de  6 luni de la confirmarea primirii.                                       

                         

               
                                                   DIRECTOR   EXECUTIV
                                                                                                 


